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Bestelling en levering aardbeiplanten

(niet-doordragende soorten)
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Vanaf nu tot Woensdag 18 juli kunnen bij de inkoopcommissie aardbeiplanten (niet-doordragende soorten) besteld worden, die dan geleverd worden op Zaterdag 21 Juli (tijdstip nader te bepalen). Door de gezamenlijk inkoop krijgen we 10% korting op de normale prijs.

Hieronder enkele gegevens over de vorig jaar bij de inkoopcommissie bestelde rassen:

Darselect à €0,40 per stuk (zonder korting)

Vroege soort (pluktijd eind mei tot half juni):

Dit is een Frans ras. Goed te vervroegen voor in de kas. geeft mooie grote lekkere aardbeien. doet het buiten goed op alle soorten grond.

Polka à €0,40 per stuk (zonder korting)

Middelvroege soort (pluktijd juni)

Stevige plant, ook voor de zwaardere gronden. Mooie donkerrode aardbeien. Kan goed tegen kou, wordt daardoor ook veel in Scandinavië gekweekt. Een zeer goed ras voor jam en om in te vriezen.

Korona à €0,40 per stuk (zonder korting)

Middelvroege soort (pluktijd juni)

Waarschijnlijk de makkelijkste van de 1x dragende rassen. Daarbij ook erg lekker. Niet voor in de kas. Voor de particulier al jaren een topper.

Andere rassen kunnen ook besteld worden mits verkrijgbaar.  Voor de rassen verwijzen we naar de website van Duivenvoorden (http://www.kweduivenvoorden.nl ) . De prijs varieert per soort en bedraagt in het algemeen  €0,40 - €0,50 per stuk. Voor enkele speciale soorten b.v. ananasaardbei is de prijs hoger.

U kunt u bestelling opgeven door:

A. Briefje, te deponeren in het praathuis of bij tuin 53, plastic doos bij ingang of Rijnzichtweg 50 

B. E-mail naar inkoopcommissie (inkoop@ovv-volkstuin.nl)

C. Telefoon naar inkoopcommissie (071-3014535, 06-12838893)
